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ISTRUZIONI D'USO



AVVERTENZE DI SICUREZZA

&ATTENZIONE!

Attenzione! Leggere le istruzioni prima
dell'uso. Leggere tutti gli avvisi di sicu-
rezza e tutte le istruzioni.

La mancata osservanza dei presenti av-
visi e istruzioni potrebbe causare scosse
elettriche, incendi e/o infortuni gravi.
Avvertenza! Quando si usano apparec-
chi alimentati elettricamente, osser-
vare sempre le normali precauzioni di
sicurezza per ridurre il rischio di incen-
dio, scosse elettriche, lesioni personali
e danni materiali. Lapparecchio é de-
stinato solo ad un uso domestico per e
funzioni indicate nel presente manuale.
Non adatto per uso professionale. Non
utilizzare I'apparecchio per usi diversi
da quello per cui & concepito. Qualsiasi
utilizzo diverso da quello indicato e da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone |'utilizzatore a rischi di natura
elettrica e a danni alle persone. Allor-
ché si decida di smaltire come rifiuto
questo apparecchio, si raccomanda di
renderlo inoperante tagliandone il cavo
di alimentazione. Prima di collegare
'apparecchio alla rete di alimentazio-
ne, controllare che la tensione indica-
ta sui dati tecnici corrisponda a quella

della rete locale e non utilizzare prese
0 prolunghe elettriche non compatibi-
li con quanto indicato nei dati tecnici.
Non utilizzare I'apparecchio seil cavo, la
spina 0 alcune sue parti risultano dan-
neggiate. Assicurarsi che il cavo di ali-
mentazione sia adequatamente tenuto
lontano dall'apparecchio e non vengain
contatto con le parti calde dello stesso 0
pressato su bordi o spigolitaglienti. Non
scollegare mai I'apparecchio tirando il
cavo. Dopo aver utilizzato |'apparecchio,
scollegare il filo conduttore dalla fonte
elettrica e attendere che si raffreddi
prima di riporlo a posto e di procedere
alla sua pulizia. Non utilizzare I'appa-
recchio in prossimita di altre persone o
animali. Tutte le riparazioni, compresa
la (eventuale) la sostituzione del cavo
di alimentazione, devono essere ese-
quite solamente da tecnici autorizzati
ed esperti, in modo da prevenire ogni
rischio. Non avvolgere mai il cavo di ali-
mentazione attorno alla mano quando
'apparecchio & connesso alla rete elet-
trica. In caso di temporale, scollegare
il cavo di alimentazione dalla presa di
corrente. Distendere completamente
il cavo prima dell'utilizzo. Non tirare o
trasportare I'apparecchio per mezzo del
filo di alimentazione. Non usare il filo
di alimentazione come manico. Non



tirare il filo di alimentazione attorno
ad anqoli aguzzi e non appoggiarlo su
superfici calde. Conservare il presente
libretto d'uso sicuro, insieme alle istru-
zioni, per l'intera durata di vita dell'ap-
parecchio, a scopo di consultazione.
In caso di cessione dell'apparecchio a
terzi, consegnare anche lintera docu-
mentazione. Se nella lettura di questo
libretto di istruzioni d'uso alcune parti
risultassero di difficile comprensione o
se sorgessero dubbi, prima di utiliz-
zare il prodotto contattare |'azienda
all'indirizzo indicato.

Attenzione! Controllare periodicamente
il corretto serraggio delle eventuali viti
presenti, lo stato di usura dell'appa-
recchio ed accertarsi del suo corretto
funzionamento. L'utilizzo di accessori
non consigliati o non forniti dal co-
struttore dell'apparecchio puo compor-
tare rischi di incendio, shock elettrico
0 danni a persone. Scollegare sempre
'apparecchio dall'alimentazione se la-
sciato incustodito e prima di montarlo,
smontarlo, pulirlo o manutenerlo. Non
lasciare I'apparecchio esposto ad agen-
ti atmosferici (pioggia, sole, ecc.). Non
usare I'apparecchio all'aperto. Non la-
sciare incustodito Iapparecchio mentre
e collegato alla rete elettrica. In caso di
danneggiamento del filo di alimenta-

zione o dell'apparecchio, & necessario
farlo riparare dal fabbricante o pres-
S0 Un centro assistenza autorizzato in
modo da evitare eventuali pericoli. Non
utilizzare Iapparecchio in caso di mani
bagnate o piedi bagnati o nudi.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere la-
sciati alla portata dei bambini in quan-
to potenziali fonti di pericolo.

Tenere il sacchetto di plastica lonta-
no dalla portata di bambini. Non & un
giocattolo. Durante ['utilizzo assicurarsi
che i bambini non vengano a contatto
con |'apparecchio.

Questo apparecchio puo essere utiliz-
zato da bambini dagli 8 anniin su e da
persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali 0 mentali 0 con mancanza di
esperienza 0 conoscenza se a loro  sta-
ta assicurata un‘adeguata sorveglianza
oppure se hanno ricevuto istruzioni
circa I'uso in sicurezza dellapparecchio
e hanno compreso i pericoli correla-
ti. | bambini non devono giocare con
'apparecchio. Le operazioni di pulizia
e di manutenzione non devono essere
effettuate da bambini a meno che non
abbiano piu di 8 anni e siano sorve-



gliati. Mantenere |'apparecchio e il suo
cavo fuori dalla portata dei bambini
con meno di 8 anni e custodire in luogo
asciutto e sicuro.

&ATTENZIONE!

Non usare questo apparecchio in prossi-
mita dell'acqua.

Non utilizzare questo apparec-

chio vicino a vasche da bagno, docce,
lavandini né altri recipienti che conten-
gono acqua.

Non immergere in acqua. Utilizzare
prese di rete lontane da recipienti di
acqua, vasche da bagno e lavandini. Se
'apparecchio viene usato in bagno, &
necessario scollegarlo dall'alimentazio-
ne poiché la vicinanza con I'acqua puo
rappresentare un pericolo anche quan-
do [apparecchio e spento.

Al fine di assicurare una protezione
migliore una protezione migliore , i
consiglia di installare nel circuito elet-
trico che alimenta il locale da bagno
un dispositivo a corrente differenziale,
la cui corrente differenziale di funzio-
namento nminale non sia superiore a
30mA. Eopportuno chiedere consigli al
Vostro installatore. Prima di utilizzare
|'apparecchio accertarsi che sia comple-

tamente asciutto.

Spegnere sempre 'apparecchio e stac-
care la spina dalla presa di corrente
dopo 'uso. Utilizzare, alimentare e con-
servare I'apparecchio ad una tempera-
tura compresatrai10 e 35°,

Non utilizzare per animali o per parruc-
che di materiale sintetico.

Non ostruire il filtro di aspirazione e
mantenerlo sempre libero da polvere
e capelli. Per evitare rischi di incendio
utilizzare gli spray per capelli solo dopo
aver spento I'apparecchio.

Questo apparecchio & conforme ai re-
quisiti del Regolamento (UE) 2023/826.
Consumo in modalita off (spento): 0,0
W. Ingresso automatico in modalita
off: non applicabile. Lapparecchio non
dispone di funzione di gestione auto-
matica dellenergia. Lo spegnimento
avviene esclusivamente tramite azione
manuale dell'utente sullinterruttore.
Consumo in modalita standby: non
applicabile. Il modello non dispone di
modalita standby né di funzione di riat-
tivazione passiva. Consumo in modalita
standby in rete; non applicabile.

Il prodotto non e dotato di funzionalita
direte e non dispone di modalita stand-
by in rete. Consumo in standby in rete
con tutte le porte attive: non applicabi-
le. II prodotto non dispone di porte di



rete cablate o wireless.
Attivazione/disattivazione delle porte
wireless; non applicabile.
Alimentazione: I'apparecchio  dotato
dialimentazione integrata e non richie-
de alimentatore esterno.

Asciugacapelli

ISTRUZIONI D’USO

Collegare I'apparecchio alla piu vicina fonte d’energia e scegliere
la giusta temperatura e modalita d’aria. L'apparecchio possiede 2
velocita (1 per una bassa/media potenza, oppure 2 per una medio/
alta potenza). Terminato I'utilizzo dell’apparecchio, scollegarlo
dalla fonte di energia.

PULIZIA E MANUTENZIONE

Scollegare sempre I'asciugacapelli dalla presa di corrente prima di
pulirlo.

Non immergere mai I'asciugacapelli in acqua.

Pulire I'involucro esterno con un panno umido e asciugarlo
accuratamente.

Rimuovere polvere e capelli dalla griglia di ingresso dell'aria con
una spazzola morbida e asciutta.

E- ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

&ATENCI()N!

iAtencion! Lea estas instrucciones antes
del uso. Lea todos los avisos de sequri-
dad y todas las instrucciones. El hecho
de no respetar los presentes avisos e
instrucciones podria provocar descar-
gas eléctricas, incendios y/o accidentes
graves. jAdvertencia! Al utilizar apara-
tos eléctricos, deben adoptarse siempre
las precauciones de sequridad norma-
les para reducir el riesgo de incendio,
descarga eléctrica, lesiones personales
y dafios materiales.

Este aparato estd destinado Unicamen-

te a un uso domeéstico para las funcio-
nes indicadas en el presente manual.
No apto para uso profesional.

No utilice el aparato con fines distintos
aaquel para el que estd disefiado.
Cualquier uso diferente al indicado
debe considerarse indebido y peligroso
rexponealusuarioariesgos de natura-
eza eléctricay a dafios a las personas.
Cuando se decida desechar este apara-
to, se recomienda inutilizarlo cortando
el cable de alimentacion.

Antes de conectar el aparato a la red de
alimentacion, compruebe que la ten-
sion indicada en los datos técnicos se
corresponde con a de la red local y no
utilice tomas o alargadores eléctricos
no compatibles con lo indicado en los
datos técnicos.

No utilice el aparato si el cable, el en-
chufe o algunas de sus partes estan
dafiados. Asequrese de que el cable de
alimentacion se mantiene debidamen-
te alejado del aparato y que no estd
en contacto con las partes calientes
del mismo o aplastado sobre bordes o
aristas cortantes. Nunca desconecte el
aparato tirando del cable.

Después de utilizar el aparato, desco-
necte el hilo conductor de la fuente
eléctrica y espere a que se haya enftia-
do antes de quardarlo y de proceder a
su limpieza. No utilice el aparato cerca



de otras personas 0 animales.

Todas las reparaciones, incluida la su-
stitucion del cable de alimentacidn
(si fuera preciso), deberdn realizarlas
inicamente técnicos autorizados y ex-
pertos para prevenir cualquier riesqo.
Nunca enrolle el cable de alimentacién
alrededor de [amano cuando el aparato
esté conectado a la red eléctrica.

En caso de tormenta, desconecte el ca-
ble de alimentacion de la toma de cor-
riente. Desenrolle el cable por completo
antes de utilizar el aparato; no tran-
sporte el aparato tirando del cable de
alimentacion. No utilice el cable de ali-
mentacion como asa. No tire del cable
de alimentacion alrededor de aristas
cortantes ni lo apoye sobre superficies
calientes. Guarde el presente manual
de uso junto con las instrucciones du-
rante toda la vida del aparato para fu-
turas consultas.

En caso de cesion del aparato a terce-
ros, entreque también toda la docu-
mentacion. Si al leer este manual de
instrucciones alqunas partes le resulta-
ran dificiles de entender o le surgieran
dudas, pongase en contacto con la em-
presa en la direccion indicada antes de
utilizar el aparato.

iAtencion! Compruebe de forma perio-
dica el correcto ajuste de los tornillos
que pudiera llevar el aparato, su estado

de desgaste y aseqrese de que funcio-
na correctamente.

El uso de accesorios no recomendados
0 no suministrados por el fabricante del
aparato puede conllevar riesgos de in-
cendio, choque eléctrico o danios a per-
sonas. Desconecte siempre el aparato si
lo deja sin vigilanciay antes de montar-
lo, desmontarlo, limpiarlo o realizar su
mantenimiento.

No deje el aparato expuesto a los agen-
tes atmosféricos (Iluvia, sol, etc.).

No utilice el aparato al aire libre.

No deje el aparato sin vigilancia mien-
tras esté conectado a la red eléctrica.

Si el cable de alimentacion o el aparato
estuvieran dafiados, sera necesario ha-
cerlos reparar por el fabricante o por el
servicio técnico autorizado para evitar
posibles peligros.

No utilice el aparato con las manos
mojadas o los pies mojados o descalzos.

&ATENCI()N!

No utilice este aparato cerca del agua.

No utilice este aparato cerca de

bafieras, duchas, lavabos u otros reci-
pientes que contengan agua.
No sumergir en agua. Utilice tomas de



corriente alejadas de recipientes con
agua, baeras y lavabos. Si utiliza el
aparato en el cuarto de bafio, serd nece-
sario desconectarlo de la alimentacion,
ya que el hecho de estar cerca del agua
puede suponer un peligro incluso cuan-
do el aparato esté apagado.

Para asequrar una mejor proteccidn, se
recomienda instalar en el circuito eléc-
trico que alimenta el cuarto de bafio un
dispositivo de corriente diferencial cuya
corriente diferencial de funcionamiento
nominal no supere los 30 mA. Pida con-
sejo a su instalador.

Antes de usar el aparato, asegurese de
que esté completamente seco.

Apague siempre el aparato y de-
sconéctelo de la toma de corriente de-
spués de utilizarlo. Utilice, alimente y
quarde el aparato a una temperatura
entre 100y 359, No lo utilice en anima-
les 0 pelucas de material sintético.

No obstruya el filtro de aspiracion y
manténgalo libre de polvo y pelo.

Para evitar el riesgo de incendio, utilice
los esprdis para el pelo solo después de
apagar el aparato

Este aparato cumple con los requisitos
del Reglamento (UE) 2023/826.

Consumo en modo off (apagado): 0,0 W
Entrada automdtica en modo off; no
aplicable. El aparato no dispone de

funcion de gestion automatica de la
energia. El apagado se realiza exclusi-
vamente mediante accion manual del
usuario sobre el interruptor.

Consumo en modo standby: no apli-
cable. £l modelo no dispone de modo
standby ni de funcidn de reactivacion
pasiva. Consumo en modo standby en
red: no aplicable. El producto no esta
equipado con funcionalidad de red y no
dispone de modo standby en red.
Consumo en standby en red con todos
los puertos activos: no aplicable.

El producto no dispone de puertos de
red cableados ni inaldmbricos.
Activacion/desactivacion de puertos
inalambricos: no aplicable. Alimen-
tacion; el aparato estd equipado con
alimentacion integrada y no requiere
adaptador externo.

Secador de pelo

INSTRUCCIONES DE USO

Conecte el aparato a la fuente de energia mas cercana vy elija la
temperatura y el flujo de aire que desea. El aparato esta dotado de
2 velocidades (1 por una potencia baja/media o 2 nivel de potencia
media/alta). Despues del utilizo, desenchufe el aparato.

LIMPIEZA' Y MANTENIMIENTO

Desconecte siempre el secador de pelo de la toma de corriente
antes de limpiarlo. No sumerja nunca el secador de pelo en el agua.
Limpie el aparato externamente con un paiio humedo y séquelo
bien. Retire polvo y cabellos de la rejilla de salida del aire con un
cepillo suave y seco.

P - ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

&ATENQIT\O!

Atencdo! Leia as instrucdes antes da



utilizado. Leia todos os avisos de se-
quranca e todas as instrugdes. Se ndo
Sequir os presentes avisos e instrugoes
poderdo se verificar choques elétricos,
Incéndios e/ou graves acidentes.
Adverténcia! Quando for utilizar apa-
relhos  alimentados eletricamente,
observe sempre as normais precaudes
de sequranca para reduzir os riscos de
incéndio, choques elétricos, lesdes pes-
soais e danificacoes materiais.

0 aparelho € destinado somente para
uso doméstico e para as funcdes indi-
cadas neste manual. Nao é adapto para
uso profissional. Nao utilize o aparelho
para usos diferentes daquele pelo qual
ele foi concebido. Qualquer utilizacdo
diferente daquela indicada deve ser
considerada imprdpria e perigosa e ex-
pde o utilizador aos riscos de tipo elétri-
cos e a danificacdes as pessoas.
Quando decidir eliminar como lixo este
aparelho, é aconselhavel tornd-lo inuti-
lizével cortando o cabo de alimentagdo.
Antes de conectar o aparelho na rede
de alimentacdo, verifique se a tensdo
indicada nos dados técnicos corre-
sponde aquela da rede local e ndo uti-
lize tomadas ou extensdes elétricas ndo
compativeis com quanto indicado nos
dados técnicos. Nao utilize o aparelho
se 0 cabo, 0 plugue ou qualquer outra
parte estiver danificada. Verifique se o

cabo de alimentacdo esta sendo ade-
quadamente mantido longe do aparel-
ho e que ele ndo entre em contato com
as partes quentes do mesmo ou estiver
prensado entre bordas ou cantos cor-
tantes. Nunca desconecte o aparelho
puxando pelo cabo.

Apds ter utilizado o aparelho, desco-
necte 0 fio condutor da fonte elétrica
e aguarde até seu esfriamento antes
de quarda-lo e de proceder com a sua
limpeza. Nao utilize o aparelho em
proximidade de outras pessoas ou de
animais. Todos os consertos, inclusi-
ve a (eventual) substituicdo do cabo
de alimentado, devem ser realizados
somente por técnicos profissionais au-
torizados e especializados, para poder
prevenir qualquer tipo risco.

Nunca enrole o cabo de alimentacdo
envolta damdo quando o aparelho esta
conectado a rede elétrica.

Em caso de temporal desconecte o cabo
de alimentacdo da tomada de corrente.
Estique completamente o fio antes da
utilizado. Nao puxe-0 ou transporte-o
através do fio de alimentagéo.

Ndo utilize o fio de alimentacdo como
empunhadura. Ndo puxe o fio de ali-
mentacdo em volta de cantos afiados e
nao apoie-o sobre superficies quentes.
Guarde o presente livrinho de utilizado
junto com asinstrucdes, pela inteira du-



rado de vida do aparelho, para podé-lo
consultar quando necessario.

Se for ceder o aparelho para tercei-
ros, entreque também toda a docu-
mentacdo. Se durante a leitura desse
livrinho de instrucdes de utilizagdo
algumas partes estiverem dificeis de se
compreenderem ou se houverem divi-
das, antes de utilizar o produto contacte
a empresa no endereo indicado.

Atencao! Verifique periodicamente se
0 eventuais parafusos presentes estdo
atarraxados corretamente, 0 estado de
desgaste do aparelho e controle tam-
bém seu correto funcionamento.

A utilizacdo de acessdrios ndo acon-
selhados ou que ndo foram fornecidos
pelo construtor do aparelho pode com-
portarriscos de incéndio, choque elétri-
co ou danificagdes as pessoas.
Desconecte sempre o aparelho da ali-
mentacdo se deixado sem alguém vi-
giando e antes de montd-lo, desmonta-
lo ou limpa-lo.

Ndo deixe o aparelho exposto aos agen-
tes atmosféricos (chuva, sol, etc.).

Nao utilize o aparelho ao ar livre.

Ndo deixe o aparelho sem alguém vi-
giando enquanto ele estiver conectado
na rede elétrica.

Em caso de danificado do fio de ali-
mentacdo ou do aparelho, é necessario

que seu conserto seja feito pelo fabri-
cante ou em um centro de assisténcia
autorizado para evitar eventuais pe-
rigos. Nao utilize o aparelho se estiver
com as maos ou 0s pés molhados ou
hiimidos. Nao utilize o aparelho com os
pés descalcos.

&ATENCI:\O!

Ndo utilize este aparelho em proximi-
dade da dgua.

Nao utilize esse aparelho perto

de banheiras, duchas, pias e de outros
recipientes que contém aqua.

Ndo mergulhe na dqua. Utilize toma-
das de rede longe de recipientes com
dqua, banheiras e pias. Se o aparelho
for utilizado no bhanheiro, é necessario
desconectd-lo da alimentacdo pois a
proximidade com a dqua pode repre-
sentar um perigo mesmo quando o
aparelho estiver desligado. Para poder
oferecer uma protecao melhor, é acon-
selhdvel instalar no circuito elétrico que
alimenta o banheiro um dispositivo de
corrente diferencial, cuja corrente di-
ferencial de funcionamento nominal
ndo seja superior aos 30mA. E oportuno
procurar a ajuda do seu instalador..
Antes de utilizar o aparelho verifique se



ele estd completamente seco.

Deslique sempre o aparelho e desco-
necte 0 plugue da tomada de corrente
apbs a utilizado. Utilize, alimente e
quarde o aparelho em uma temperatu-
ra compreendida entre 10 e 35°,

Nao utilize para os animais ou para pe-
rucas de material sintético.

Nao obstrua o filtro de aspiracao e man-
tenha-o livre da poeira e dos cabelos.
Para evitar riscos de incéndio utilize os
spray para cabelo somente apds ter de-
sligado 0 aparelho.

Este aparelho estd em conformidade
com os requisitos do Regulamento (UE)
2023/826. Consumo em modo off (de-
sligado): 0,0 W. Entrada automdtica em
modo off: ndo aplicdvel.

0 aparelho ndo dispde de funcdo de ge-
stdo automatica de energia.

0 desligamento ocorre exclusivamente
mediante acdo manual do utilizador no
interruptor. Consumo em modo stand-
by: ndo aplicével. 0 modelo ndo dispde
de modo standby nem de funcéo de
reativacdo passiva. Consumo em modo
standby em rede: ndo aplicavel.

0 produto nao esta equipado com fun-
cionalidade de rede e ndo dispde de
modo standby em rede.

Consumo em standby em rede com to-
das as portas ativas: ndo aplicavel.

0 produto ndo dispde de portas de rede
com fio ou sem fio. Ativacdo/desati-
vacdo das portas sem fio: nao aplicdvel.
Alimentacdo: 0 aparelho esta equipado
com alimentacdo integrada e ndo re-
quer adaptador externo.

Secador de cabelo ;

INSTRUCOES DE UTILIZACAO

Conecte o aparelho na fonte de energia mais préxima e escolha a
justa temperatura e a modalidade de ar. O aparelho possui duas
velocidades (1 para uma baixa/média poténcia, ou 2 para uma
média/alta poténcia). Apds a utilizacdo do aparelho, desconecte-o
da fonte de energia.

LIMPEZA E MANUTENCAO

Sempre desconecte o secador da tomada de corrente antes de
limpé-lo.

Nunca mergulhe o secador na dgua.

Limpe o invélucro externo com um pano hiimido e seque-o com
cuidado.

Retire pd e cabelos da grelha de entrada do ar com uma escova
macia e seca.
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T OUOKeUI] e TV mapoy} NAekTpiko
pedpatog ehéyéte om N tdon mou
avaypdQeTal OETIKA e Ta TeyVIKA
dedopéva  mou  avtiotolgolv 010
TOMKO OiKTUO Kall [NV YproomoleTe
i ouparés pmahaveeces 1 mpieg
0UpQWVA i 000 avagEpOVTaL OTIC
npodlaypagéc.  Mnv - xpnotpomoleite
T ovokev €dv 1o Kakwdio, n mpila
I} Kamola Qo T TWAKATA TG €Youv
kataotpagel,  Befaiwdeite 6 To
kahwdlo  Tpopodoaiag eivar pakpid
amo T OUOKEU Kat Oev €pyetal o
enagn pe ta (eotd pépn e idia
f) méetar ota dkpa 1 amo aiunpd
avuikeigeva. My amoguvdéete mote 1)
ouokeun Tpapwvrag o kahwdio. Metd

TN yprion T ouokeur, amoouvdéoete
TOV QyWYO amo TV Tyn PEUatoc Kat
AQ0Te T0 v Kpuwoel mpwv T Pakete
ot B¢on Tou kat Tov KaBapiopo. Mnv
XPNOIHOTIOLETE TN OUOKEL,  Kovtd
o¢ dMoug avBpwmoug 1 (wa. Oheg
0L €moKevec, oupmepthapBavopevng
¢ avtikatGotaon Tou  Kahwdiov
Tpogodoaiac (avundpyel), Bampénetva
ETENOUVTAL IOV aMO” EYKEKPIYIEVOU
EUMELDOYVWHIOVEC,  TIPOKEIUEVOL  val
eCahelpbei kabe kivouvoc. Moté pnv
TUNiyete T0 Kahwdto yopw amé 1o yépl
0ag, 6tav 1 ouokeur eival auvdedepevn
ueTonhektpiké Oiktuo. Kardm idpketa
katauyidag, amoouvdéote 10 kahwdio
Tpogodooiac and v mpila. lowwote 10
kahwdio evtehag mpw T yprion. My
TpaBdre 1| petapépete 1o pnydvua
amé 10 Kawdio tpogodosiac. Mnv
Xpnotponoteite 1o kahwdlo w¢ Aapn.
Mnv tpapare to kahwdio Yopw amd
QYN PEC Ywvieg Kau pny To TomofeTeite
o€ (cotéc emdvetec. Quhdéte autd To
QUAGdI0 0¢ aoaNéc pépog padi e Tic
odnyiec, yia 0y t didpxeta {wig T
OUOKEVIC, WOTE VA QVATPEETE O€ QUTO
0Tav UMApXel avaykn. e mepimwon
OANONG TG OUOKEUR¢ € TpiTouc,
napadwote kat Oha Ta éyypaga.
Av 6laBaCovrac autd T QUAGdI0
odnywv kdmow pépn eivat duakoho
va  KatavonBodv f av  umdpyouy



ap@iBoNiec, mpwv amo T prion Tou
mPoiovIoG,  EMKOWWVAOTE e TV
etaipeia otn diebBuvan mou avagéperar,
Mpoooyr! EAyCte mepiodikd o 0wotd
0i¢io Bidav, T eBopd T oUoKEUR
kat BefatwBeite ot Aermoupyei oword.
H xpion elaptnudtwv mov dev
OUVIOTWVTAL 1) MapEYoVIaL Mo Tov
KATAOKEVAOTI) TNG OUOKEVAC UMOpEi va
mpoKahéoel mupkayid, nhextpomhngia f
Tpaupaiopod. Mavra va amoguvogere
T ouokeun ano v tpogodooia av
agebel ywpic emmpnon kat mpw Ty
ouvappoAoynon, amoouvappodoyijote
kabapiopd  kat  ouvtipnon. My
QQRVETE T OUOKEV €KTEDELEw O
aTHoogaipikodg mapdyovre  (Bpoyn,
fNo, KA ..). Mnv- ypnotpomoleite
T GUOKEU 0€ ECWTEPIKOUG XWPOUG.
Mnv agrvete ™ ouokevd xwpig
eniphegn evw evar omv mpiCa. X
nepimtwon  BAaBng tov  Kahwdiov
Tp0g0dosia MPEMeL VA EMOKEVQOTE|
ano Tov Katagkevaot ff amd éva
£€0U01000TNEVO KEVTPO EMIOKEUV Y1d
va anoevyOei omoloadrmote Kivduvoc.
AnoQeOyETE TV ENAQH IE TV OUOKEU
0av 10 yépta i Ta modla oag €ival
Boeyuévarn vypd.

Anpozoxm

Mnv XpnotomolEite auTr Tr) GUOKEU
KOVTa o€ vepo.

@ Mnv ypnotgomoieite  auth

T OUOKED KOVTd O LMAVIEPEC,
vtou{iépec, Aexdveg 1y AMa doxeia mov

TIEPIENOUV VEpO.
Mnv ) Bubicete oto vepo. fa my
goprion  Ypnotporourjoete  mpica

Olktlov pakpia am6 Goyeia vepou,
imaviépec Kau vepoyutes.  Otav 1)
OUOKEUR  Xpnowomoleital péoa oto
undvio, amoowvdéote T pETd T
xpron, Oedopévov 6T N eyyimTa
070 VepO umopei va ivar emkivouvn,
GKOWO Kl OTQv 1) GUOKEW €lval
QMEVEPYOTOEVN,

e va eaogahotel n Kakutepn
TIPOOTAia, MPOTEivETaL 1) Eykatdotaon
0T0 NAEKTPIKO KUKA WA TOU TpOPOdOTel
T0 Xwpo pmdvioy e éva ovoTnya
dlagoptkol  pevyiatog, Tou  omoiou
10 Olo@opikd  peba  OVOUAOTIKIG
\ermoupyiag dev umeppaiver Ta 30mA.
Mpoteivetat va (qoete oupPouhéc
(7m0 TOV EYKATAOTATN 00,

Mo YpnOIWOMOINGETE TN OUOKEL,
BePaiwbeire ot eivar eveha oteyvi.
Anevepyoroleite mavia T OUOKeuN)
kal agaipéote o gic amo v mpia
HleTd T yprjon 1 HeTd ano T gopTion,
Xpnoomoote,  gopriote  Kau



Olamprote o€ pia Beppokpacia mou
Kupaivetar petadd 10 kau 35°,

Na pnv ypnowonoteita o€ (wa 1 o¢
OUVBETIKEC MEPOUKEC.

Mnv epmodilete 1o giktpo eloaywyn
a€paL Kau Kpanoete To mavta eEAeVBepo
amo KoV Kat Tpiec. Tia va amotpaei
1 Ypron ewrids Ypnatponolote ompél
HaM@v §vo et TV amevepyomoinan
TNC OUOKELNC,

H mapoloa ouokeur OUPKOPPWVETQL
e Ti¢ amarroel¢ Tou Kavoviapou (EE)
2023/826. Katavdwon o¢ katdotaon
off (amevepyomomnpévn): 0,0 W
Autépamn petdfaon o¢ katdotaon off:
Oev epappoderar.

H ouokeu dev dlaetel herroupyia
QUTOHaTG dlaelplon evépyela,

H amevepyoroinon mpayparomoteiral
aMOKAEIOTIKA ~ péow  yelpokivTng
EVEPYELOC TOU YprloT OTOV laKOmT.
Katavdhwon o€ katdotaon avauovnc
(standby): dev  epapudletar.
uoviého  Oev  diaberel Kardomon
avapovri¢ oute Aettovpyia maBntikic
enavevepyomoinonc. Katavahwon o¢
katdotaon avayovic o¢ diktuo: dev
e@apuoCetal,

To mpoiov dev OwaBéter Nermoupyieg
Oktoou kar dev OlaBéter katdotaon
avapiovrc o€ iktuo.

Katavalwon o¢ avapiovn o€ diktuo i

OhecTIcBOpecevepyéc: Oev epappoleTal.
To mpoidv dev OwaBéter evobppateg N
aoupparec B0pec diktlov.
Evepyomoinan/anevepyomoinon
aoUppatwv Bupwv; dev epappoletal,
Tpogodooia: 1 ouokeu  dlabétel
EVOWHATWHEV Tpogodooia kat dev
amartei e§wepIko TPOYOdOTIKO.

MLOTOAGKL OTEYVWPKTOC HOANLWV

OEZH NAHKTPQON

OAHTIEZ XPHZHX

SUVO0TE TNV OUOKELR ME TNV TTLO KOVTLVA TINYH EVEPYELXG Kol
€MAEETE TV TILO OWOTH Beppokpaaiar koL AetToupyia aépar. H
ouokeur SLxBéTe 2 ToOTTEG (1 Pox Yiox KGBE XOUNAR/peoaioc
X0, N 2 Lot pex peaakio/ upnAR Lox0). Met& oo Ty AEn T
XPAONC TNG GUTKELNC, ATTOCUVOETE TO OTTO TNV TINYN EVEPYELNC
KO

KAGAPIZMOX KAI XYNTHPHZH

AToouvdEaTE Ot KGBE TTEPITITWON TO TILOTOAGKL a0 TV TIp(Cat
TIpLV &TTO TOV KaBapLOPG TOU.

KoBoploTe To €€wTePIKG TOU pe Evax LYPO TIOVL KOL OTEYVWOTE
TO OXONUOTIKK.

AQOIPETTE TKOVN KL TPLXES KTTO TNV OXKPOK ELTOBOL TOU KEPX e
V0L HONGKO KL OTEYVO TTLVENO.

HR- SIGURNOSNE NAPOMENE

AOPREZ!

Oprez! Prije koriStenja procitati pazljivo
uputstva. Proditati sve sigurmnosne na-
pomene i uputstva.

Nepostivanje ~ postojecih ~ sigumo-
snih napomena i uputstava bi moglo
prouzrokovati strujni udar, pozar ifili
teske ozlijede. Oprez! Kada se koriste
elektricni uredaji, treba uvijek obratiti
paznju na normalne sigurosne mjere
opreza kako bi se izbjegao rizik od na-
stajanja pozara, strujnih udara, osobnih



ozlijeda i ostecenja materijala. Uredaj
je namijenjen iskljucivo za kuénu upo-
rabu za funkcije koje su naznacene u
prirucniku. Nije prikladan za profesio-
nalno koristenje. Ne koristiti uredaj u
neprimjerene svrhe. Bilo koje neprimje-
reno koristenje je opasno i izlaze kori-
snika opasnostima elektricne naravi i
ozljedama osoba. Kada se odlucibacitiu
otpad ovaj uredaj, preporudljivo je pre-
rezati Zicu. Prije spajanja uredaja u stru-
ju prekontrolirati da li naznaceni napon
u tehnickim podacima odgovara napo-
nu lokalne mreze te se ne preporucuje
koriStenje uticnica i produznih ka-
blova koje ne odgovaraju kao Sto je
naznaceno u tehnickim podacima. Ne
koristiti uredaj ukoliko su Zica, utikac
ili neki dijelovi uredaja osteceni. Osigu-
rajte da je kabel za napajanje strujom
na idealnoj udaljenosti od uredaja te da
ne dode u izravan dodir sa zagrijanim
dijelovima uredaja ili pritsnut na rubo-
vima ili ostrim kutevima. Ne iskljucivati
uredaj vukuci Zicu. Nakon koristenja
uredaja, iskljucit iz struje 1 pricekati da
se ohladi prije pospremanja i ciScenja.
Ne koristiti uredaj u blizini osoba ili
Zivotinja. Svi popravci, kao i zamjena
Zice (eventualno), trebaju biti izvreni
iskljucivo od strane iskusnog tehnickog
osoblja, kako bi se izbjegle opasnosti.
Ne omatati Zicu oko ruke kada je uredaj

ukljucen u struju. U slucaju nevremena
iskljuciti uredaj iz struje. Prije koriStenja
uredaja izravnati zicu. Ne premjestati
uredaj putem elektricne Zice. Ne ko-
ristiti Zice za napajanje strujom kao
drske. Ne vuci Zicu za napajanje strujom
oko ostrih kuteva te ne naslanjati na
zagrijane povrsine. Sacuvati prirucnik s
uputama na sigurnom mijestu zajedno
sa sigurnosnim napomenama, tijekom
koriStenja uredaja, u svrhu konzulti-
ranja. U sluaju darivanja proizvoda
drugim osobama treba predati i cje-
lokupnu dokumentaciju. U slucaju da
se odlucite darovati uredaj nekoj dru-
qoj osobi svakako izrucite cjelokupnu
dokumentaciju. Ako u sigurnosnim
napomenama ili uputama naidete na
tesko shvatljive dijelove ili se nadete
u nedoumidi, prije samog koristenja
uredaja kontaktlrajte proizvodaca na
naznacenu adresu.

Oprez! Povremeno prekontrolirati ispra-
van polozaj vijaka, stanje trosnosti
uredaja te provjerite ispravno funkcio-
niranje. Koristenje pribora koji nije
prilozen od strane proizvodaca ili
neprimjereni  pribor moze uzrokova-
ti nastajanje pozara, strujnog udara
ili ozlijeda. Uvijek iskljuciti uredaj iz
struje ukoliko je bez nadzora i prije
montiranja, odmontirati ga i odistiti. Ne
ostavljati uredaj izlozen atmosferskim



utjecajima (sunce, kisa, itd.) Ne koristiti
uredaj na otvorenom prostoru. Kada
je uredaj ukljucen u struju ne ostavlja-
ti bez nadzora. U slucaju ostecenja
elektricne Zice istu treba popraviti od
strane strucnog tehnickog osoblja ili u
ovlastenom centru za popravke kako
bi se izbjegle eventualne opasnosti. Ne
koristiti uredaj mokrim ili vlaznim ruka-
mainogama.

&0PREZ!

Ne oristiti ovaj uredaj u blizini vode.

Ne koristiti ovaj uredaj u blizi-

i kadi, tus kadi, umivaonika te drugih
spremnika vode.

Ne umakati u vodu. Za punjenje kori-
stiti uticnice smjestene daleko od kadi
| umivaonika te spremnika s vodom.
Ukoliko se uredaj koristi u kupaoni, tre-
ba iskljuciti isti iz struje jer blizina vode
moze predstavljati opasnost i kada je
uredaj iskljucen.

Kako bi se osiqurala Sto bolja zastita,
preporucuje se instalirati u elektricni
krug koji napaja kupaonicu na uredaj
za diferenijalnu struju, gdje diferenci-
jalna struja nominalnog funkcioniranja
nije visa od 30mA. Potrazite savjet od

instalatera.

Prije koristenja uredaja provjeriti da i je
sasvim suh.

Nakon koriStenja i nakon punjenja
uvijek iskljuciti uredaj i iskopcati iz
struje. Koristiti, puniti i Cuvati uredaj na
temperaturi izmedu 101 35°,

Ne Koristiti za Zivotinje ili za sinteticki
materijal.

Ne zacepljavati usisni filter te drZati
uvijek Cistim od praine i kose.

Kako bi se izbjegla opasnost od nasta-
janja pozara koristiti sprej za kosu samo
kada je uredaj isljucen.

Ovaj uredaj u skladu je sa zahtjevima
Uredbe (EU) 2023/826.

Potrosnja u nacinu rada off (iskljuceno):
0,0 W. Automatski prijelaz u nacin rada
off: nije primjenjivo.

Uredaj nema funkciju automatskog
upravljanja energijom.

Iskljucivanje se vrsi iskljucivo rucnim
djelovanjem korisnika na prekidac.
Potrosnja u nacinu rada standby: nije
primjenjivo. Model nema nacin rada
standby niti funkciju pasivnog po-
novnog aktiviranja. Potrosnja u nacinu
rada standby u mreZi: nije primjenj
Proizvod nema mrezne funkcionalnosti
niti nacin rada standby u mrezi.
Potrosnja u mreznom standb?/ nacinu
rada sa svim aktivnim prikljuccima:



nije primjen;ivo. Proizvod nema zicane
niti bezicne mrezne prikljucke. Aktiva-
cija/deaktivacija bezicnih prikljucaka:
nije primjenjivo. Napajanje: uredaj je
opremljen integrranim napajanjem i ne
zahtijeva vanjski adapter.

Susilo za kosu

UPUTE ZA UPORABU

Uredaj ukljuiti u struju te odabrati Zeljenu temperaturu i nacin
strujanja zraka. Uredaj ima 2 brzine (1 slaba/srednja jakost, ili pak
2 za srednju/veliku jakost). Nakon koriStenja uredaja isti iskljuciti
iz struje.

CISCENJE | ODRZAVANJE

Prije svakog Ci¢enja obavezno iskljuciti uredaj iz struje.

Nikada ne umakati uredaj u vodu. Vanjski ovoj oCistiti viaznom
krpom i pazljivo osusiti. Mekom i sunom Cetkom odstraniti prasinu
i ostatke kose sa ulazne mrezice zraka.



el

Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razdn, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida Gtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - O simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo sdlido urbano. O usudrio devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporgdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em sequida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagao ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a sade e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicagao das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR -To akupwpévo cOPBOAO KGSOL ATTOPPLUPGTWY UTIOBELKVUEL GTL TO TIPOTOV UTTOKELTAL O AVAKUKAWOT]. TLox Tor TEKVLKG XKPOKTNPLOTLKG TOU,
T0 TIPOiGV, €0V dev amoppLpBel owoTd, pmopel vax elvat emkivauvo yux Tnv vyela paig kot To TreptBAAAOV. Mot To Ayo auTd, To TIPOToV dev
TIPETEL VX TOPPLTITETOL MO PE Tt OTEPEX GOTIKK AmOBANTA. KAt GUVETTEL, N XPAOTNG Bt TIETTEL VX PETOQEPEL TNV TUTKELT OTO TENOG TNG
NettoupyLkic TwAE TE o€ KATGMNAX SLXQOPOTIOUUEVA KEVTPX GUNAOYAG YLo NAEKTPOVIKEG GUTKEVEC KOL NAEKTPO-TEXVIKG GTIOBANTA, 1 VX
TNV EMLOTPEYEL TOV MOVOTIWANTA KATK TV 0yOP& ULOIG VEKG TUTKEURG LOOBOVAKOU TUTIOU, 1 Vet TV aimodibaeL Swpedv, ot TrepimTuwon oA
HLPKWV BLKOTHOEWY € KATAOTAUATA TIOV TIXPEXOLV GUTA TNV UTIMPEGTA. H KaTGAANAN EexwpLaTA GUNNOYR YLo TV HeTEMeLTa TTpowOnam ot
avakokhwaon, emeEepyaaia kat meptBaANovTIkG oupBaTh SLaBeam GUPBGAAEL OTHV GTTOPUYR KPVNTIKWY ETILTTWAEWY Yia TO TIEPLBAAOV KAl
TV LYl koL TIpowBEL TV emavaxpnaLpoTIoinam 1 / kot avakOKAWaN Twy UAKWV TIov amapTiCouy Tov eE0TIALTpO. MapGvopn amdppLyn Tou
TIPOIOVTO OTT0 TOV LBLOKTATY GUVETTGYETAL TNV EQXPHOYR TWV SLOLKNTIKWY KUPWIEWY TIOL TTPOBAETIOVTAL KTTO TO VOUO.

HR -Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odloZen, moZe biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odloZen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli$ te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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Art. 583604
220-240V~ 50/60Hz - 1200 W
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